

Фітокомплекс М. ПАУЗА (жіночий комплекс: усуває дискомфорт у період менопази)



- полегшує неприємні стани організму, пов'язані з пре- і постклімаксом, так звані "приливи";
- допомагає збалансувати гормональний статус і роботу жіночих статевих залоз, нормалізує вироблення власного прогестерону;
- усуває дисбаланс між естрадіолом і прогестероном;
- нормалізує роботу нервової системи, усуває дратівливість, примхливість;
- перешкоджає розвитку пухлин молочної залози, пригнічуючи вироблення пролактану;
- перешкоджає переродженню тканин жіночих статевих органів у пухлини.

До складу фітокомплексу М. ПАУЗА входять наступні компоненти:

прозери (пророщені зерна вівса, пшениці, кукурудзи), лобода остиста, омела біла, татарник звичайний, солодка (корінь), хміль, сої ізофлавоноїди, люцерна, прутняк, діоскорея ніппонська, вітамін Е, магній, мідь.

Виробник: Україна, [ТОВ "ЧОЙС"](#), м. Київ, проспект Перемоги 67.

Ефективність: [підтверджена клінічними дослідженнями Інституту педіатрії, акушерства і гінекології Академії медичних наук України.](#)

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 05.03.02-04/80262 від 12.12.2008 р.

Спосіб застосування: жінкам по 1 капсулі 2 рази в день, до прийому їжі, запиваючи водою. Курс застосування - 30-45 днів. Повторний курс після 30 денної перерви.

Побічні ефекти: у процесі клінічних досліджень побічних ефектів не виявлено.

Протипоказання: індивідуальна непереносимість компонентів.

Термін придатності: 24 місяці від дати виготовлення (кінцевий термін придатності вказаний на блістері).

Прозери (пророшені зерна вівса, пшениці, кукурудзи) - в збалансованому виді, містять практично всі біологічно активні речовини, необхідні для нормальної життєдіяльності організму людини, а саме: легкозасвоювані вуглеводи; білки, які містять незамінні амінокислоти; вітаміни А, С, Е, групи В, РР, Н, D; макроелементи та мікроелементи - К, Са, Mg, Fe, Cu, Zn, Р та інші; рослинні ферменти; фітогормони; поліфенольні речовини; рослинні волокна та ін. **Також прозери підсилюють дію всіх компонентів комплексу (ефект синергізму).**

Лобода остиста - володіє естрогенними властивостями. Ефективна при маткових кровотечах, затримці менструації. Є засобом з протитріхомонадними і антивірусними властивостями.

Омела біла - використовується при тривалих маткових кровотечах, особливо у хворих з артеріальною гіпертензією в період менопаузи.

Татарник звичайний - використовується при злоякісних пухлинах, зокрема при раку матки; для профілактики метастазів після видалення злоякісних пухлин; також як "кровоочисний" засіб.

Корінь солодки - проявляє спазмолітичну дію на гладкі м'язи, володіє протизапальними властивостями. Солодка підсилює дію кортикостероїдів, а також стимулює вироблення організмом власних гормонів.

Хміль - заспокоює нервову систему. Має естрогенну активність. Ефективний засіб при безсонні, нервовому виснаженні, вегето-судинній дистонії, клімактеричних розладах, аменореї, гіпоменструальному синдромі на ґрунті естрогенної недостатності яєчників.

Сої ізофлавоїди - містять фітоестрогени, які полегшують симптоми менопаузи, - приливи "жару" і втрату кісткової маси. Фітоестрогени підтримують високий рівень естрогену в організмі жінки, в той час захищаючи тканини від надмірної стимуляції, викликані естрогеноподібними токсинами навколишнього середовища. Ці токсини призводять до більшої стимуляції, ніж та, яка потрібна для здорових тканин, і, якщо ріст клітин не нормально збільшується, виникає ризик захворювання на рак матки або грудей.

Люцерна - джерело хлорофілу, мінералів, вітамінів і білка. Активні речовини люцерни здатні пригнічувати розвиток грибів.

Прутняк - має прогестероноподібну дію. Активізовує діяльність гіпофізу - ділянку мозку, що керує гормональною активністю. Нормалізує менструальний цикл, сприяє профілактиці ендометріозу, кістозно-фібриозних захворювань репродуктивних органів і молочних залоз.

Діоскорейя ніппонська - посилює чутливість до іншого жіночого статевого гормону - прогестерону, що сприяє поліпшенню гормонального балансу в жіночому організмі. Вона також сприяє зміцненню кісток.

Вітамін Е - позитивно впливає на стан жіночого здоров'я в клімактеричний період. Активує жирові клітини до виділення невеликих кількостей прогестерону, що може служити природним варіантом замісної терапії, а також знижує запальні процеси.

Магній - важливий для міцності кісток, оскільки забезпечує баланс кальцію в організмі і обмежує його виведення.

Мідь - необхідна для вироблення колагену в кістковій тканині, що має вирішальне значення для якнайшвидшого зрощення переломів кісток.

Офіційний представник компанії "CHOICE", детальна інформація про продукцію на сайті: www.choys.ukr



CHOICE

ПРОДУКТИ ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧОГО ХАРЧУВАННЯ

**БЕЗКОШТОВНА
ГАРЯЧА ЛІНІЯ**

ЗАМОВТЕ КОНСУЛЬТАЦІЮ ЛІКАРЯ ОНЛАЙН

doctor.choice.ua

Безкоштовна консультація за телефонами: (095) 344-96-57 (МТС), (097) 549-32-17 (Київстар), (063) 625-73-27 (Лайф)